

ЗАЩИТА



ногда может казаться, что ваша жизнь — сплошное несчастье, а неудачи преследуют вас одна за другой. Это может быть то, что называют «порчей», но возможно, она была наведена непреднамеренно. Заклинания имеют свойство проявляться через некоторое время, и как бы вы ни пытались, на время вы повлиять не сможете. Поэтому заклинание с негативным намерением может превратиться в проклятие, тогда как позитивное заклинание со временем станет благословением.

Вы не имеете представления о том, чего могли пожелать ваши предки, что они могли сказать и что сделать. Мысли воплощаются в жизнь через соответствия, например, желание, загаданное у именинного торта, могло проявиться благословением через много лет. Так же и слова, сказанные кому-то в гневе, могли проявиться как проклятие для семьи или отдельных ее членов.

Порча обычно действует в течение определенного времени, от часа до года, а проклятие действует всю жизнь и может передаваться из поколения в поколение. Этика заклинаний очень важна – никогда не стоит вмешиваться в свободную волю другого человека. Вы никогда не пытаетесь изменить кого-либо и сделать из него то, чем он не является. Каждый из нас







имеет свой путь, свое мнение, поэтому не пытайтесь манипулировать человеком, навязывая ему свой образ мыслей, ведь это может обернуться против вас — и в конце концов вы проклянете самих себя.



КРАТКАЯ ТАБЛИЦА СООТВЕТСТВИЙ

Цвета	Черный и белый
Кристаллы	Агат и прозрачный кварц
Цветок	Львиный зев, или антирринум
Благовоние	Кровь дракона
Масло	Аралия
День	Суббота
Божества	Плутон
Планета	Сатурн
Числа	7и9





ЗАКЛИНАНИЯ

Как разрушить заклинание

Иногда кажется, что нас прокляли, что кто-то наложил на нас заклятие. Чтобы его разрушить, понадобится черная свеча и магическое зеркало. Заклинание должно произноситься в защитном круге из соли. Зажгите свечу и посмотрите в зеркало, произнося при этом:



Пусть колдовство назад отправляется И никогда больше не возвращается. Зеркала чары, меня защитите,







Беду от меня отвести помогите. Я никому не желаю вредить. Так заклинаю, и так тому быть!

Продолжайте смотреть в зеркало и представьте себе, как проклятие или заклятие снимается с вас. Погасите пламя, но не задувайте его. Заверните зеркало. Помните, что использовать его следует только для магии.

, Заклинание на снятие порчи

Если кажется, что кто-то навел на вас порчу и все идет не так, используйте это заклинание, чтобы снять ее. Однако помните о том, что, как бы грустно это ни было, но наша жизнь прибывает и убывает, как луна и все остальное в природе. Есть лето, но есть и зима. У нас бывают хорошие времена, но, к сожалению, бывают и плохие. Таков путь земли.

Если вы действительно чувствуете проклятие, попробуйте это заклинание. Зажгите черную и белую свечи и, глядя на их пламя, произнесите:



Услышь, всемогущий, молитву мою — Проклял кто-то меня, помоги мне, молю! Чтоб справедливость восстановилась И злое заклятье назад возвратилось.

Оставьте свечи гореть около часа, а затем потушите их.

Изгнание неудачи

Это заклинание прогоняет неудачу и призывает удачу. Нарисуйте большую пентаграмму и напишите в цен-











тре свое полное имя. Посыпьте его сахаром. Капните на него немного воды. Размельчите несколько листочков мяты и клевера и посыпьте ими воду, сахар и свое имя. Произнесите:



Удача, приди, Останься со мной, А зло изгони Из жизни долой.

Мешочек-талисман для изгнания неудачи

Если вы чувствуете, что нужно избавиться от негативных переживаний и получить дополнительный толчок от вселенной, или если кажется, что в вашей жизни наступила полоса неудач, сделайте этот мешочек-талисман и повесьте его у себя дома, в офисе, машине или во всех трех местах — там, где это вам необходимо.

Вам понадобятся:

маленький мешочек из зеленой ткани;

корень дудника;

имбирь;

семена фенхеля;

кникус;

гвоздика:

базилик:

маленький камешек цитрина.

В новолуние сложите все ингредиенты в мешочек. Оставьте его в свете полной луны для зарядки. Произнесите:









Благословенная луна, Пошли удачи мне сполна.

Убедитесь, что мешочек плотно завязан, и держите его при себе, когда чувствуете, что вам не везет.

Заклинание «Почему?»

Чтобы понять поведение человека, может понадобиться целая жизнь, и с этим может быть очень трудно смириться. Некоторые люди временами бывают злыми, поэтому произносите это заклинание, если вам надоело терпеть чье-либо грубое поведение и вы постоянно задаете себе вопрос «Почему?».

Зажгите синюю свечу и посыпьте солью ровную поверхность. Затем указательным пальцем нарисуйте на ней инициалы этого человека и произнесите:





Ну почему ты такой злой? Как тяжело мне быть с тобой. Я не желаю с тобой знаться. Мы навсегда должны расстаться.

Защитное заклинание с коломбиной

В Средние века каждая часть растения использовалась в народной медицине. Однако коломбина очень ядовита и не подходит для самолечения. Если есть возможность, посадите ее у своего дома или в горшке у входной двери. Вечером произнесите следующее заклинание:



Коломбина, мой хранитель, Мой надежный покровитель,







Дом от зла мой защити И беду предотврати.

Заклинание для токсичных отношений

Боль, которую мы испытываем, сталкиваясь с токсичным людьми, обманувшими нас, может быть очень мучительной. Но мы должны извлекать из этого уроки и двигаться дальше, невзирая на трудности. Берегитесь таких людей и всегда помните, что токсичные люди действительно существуют.

Если у вас есть какая-нибудь вещь, подаренная таким человеком, или ваша с ним фотография, сделанная в лучшие времена, положите ее на свою «Книгу теней» и произнесите:





Когда-то мы были с тобою друзьями, Отныне же кончено все между нами. С предателем знаться я не хочу, Из жизни своей тебя исключу.

Затем возьмите ножницы, разрежьте фото на кусочки и закопайте их в саду. Если же это вещь, которую подарил вам этот человек, избавьтесь от нее. Произнесите заклинание и окурите ее ладаном, а потом выбросите.

🕨 Заклинание от предателей

Это, наверное, одни из самых болезненных токсичных отношений, с которыми вы можете столкнуться в жизни. Возможно, вы годами работали с этим человеком. Возможно, общались с ним. Возможно, вы много







раз помогали ему или были плечом, на котором он мог выплакать свои проблемы.

Однако слова «доверие» и «предательство» выходят на первый план, и их не так легко обойти. Этот человек вонзил нож так глубоко, что этому уже вряд ли можно помочь. Возможно, он сделал это, чтобы спасти собственное лицо и работу. Обычно так и бывает. В конечном счете предатель — это глубоко эгоистичный человек, как и все токсичные люди.

Если возможно, приобретите цветок львиный зев. Если не получится, достаточно будет его изображения, однако настоящее всегда лучше. Это так же, как с травами: сухие годятся, но лучше взять свежие. Также понадобятся зеркало, красная бумага или ручка и тигровый глаз. Это прекрасный камень, и он идеально подходит для данного случая, потому что заставляет задуматься тех, кто наносит вам удар в спину. Используя дополнительную силу зеркала, мы отправим предательство обратно.

При свете оранжевой свечи расположите львиный зев рядом с тигровым глазом. Напишите имя предателя на листке бумаги, причем либо ручка, либо бумага должны быть красного цвета. Поставьте зеркало позади свечи, чтобы видеть в нем отражение своего лица, а также львиного зева и тигрового глаза. Произнесите следующее:



Предательство твое тебе я не прощаю И подлости твои тебе же возвращаю. Пусть львиный зев и глаз тигровый Спасут меня от козней твоих новых. Не сможешь больше боль мне причинять — Ее тебе обратно буду отправлять.











Оставьте свечу гореть как можно дольше, затем потушите. Оставьте листок с именем, львиный зев и зеркало на видном месте (или на алтаре) в течение следующих семи дней. Тигровый глаз возьмите с собой на работу и все время держите его при себе. Через семь дней закопайте львиный зев и бумагу в саду. Если у вас нет сада, сожгите бумагу и избавьтесь от мусора обычным способом.

Заклинание против хулигана

В наши дни в мире так много хулиганов, что их очень сложно точно описать. Если вспомнить школу, то хулиганы распускали руки, нам от них доставалось. Взрослые хулиганы также могут это делать, но на них скорее всего подадут в суд.

Произнесите это заклинание в воскресенье вечером, когда будете готовиться к следующей неделе. Зажгите оранжевую свечу и визуализируйте хулигана. Посмотрите на пламя и представьте себе результат, которого ждете. Когда будете готовы, произнесите заклинание:



Тебя я, хулиган, не побоюсь И перед тобой не отступлюсь. Ты не увидишь слабости моей. Я прав и потому сильней!

Когда утром пойдете на работу, не давайте хулигану запугать себя. Просто улыбайтесь и соберите как можно больше доказательств. После этого обратитесь в полицию или отдел кадров и изложите свою проблему.



(180)







Заклинание для активации талисмана

Талисманом может быть абсолютно все, что вам дорого, от ожерелья до кольца и даже сумочки. В принципе, им может быть все, что имеет для вас важное значение. Когда появляется талисман, его нужно очистить, а затем зарядить. Можно промыть его проточной водой – для этого подержите его под краном несколько минут. Или окурите его дымом ладана. После этого оставьте талисман на несколько часов на солнце или в лунном свете, чтобы зарядить. Затем, держа его в руках, сконцентрируйтесь на нем. Представьте себе все, что вы хотите, чтобы он делал и давал вам.

Продолжая держать талисман в руках, скажите: «Я посвящаю этот талисман высшему благу всех, кто с ним соприкоснется». Правильно используйте талисман, надев его или повесив в доме. Это должно быть место, где вы можете видеть его ежедневно, он должен быть открыт, чтобы его окружали свет и энергия, а не заперт в ящике стола или в шкафу.

Вот список некоторых талисманов на удачу, которые люди использовали и продолжают использовать, чтобы отвести от себя зло и снять порчу или проклятие. Что из этого есть у вас дома?

Чеснок
Медные браслеты
Египетские скарабеи
Медали святого Христофора
Четырехлистный клевер
Письма защиты
Кольца
Монеты на удачу
Шишка дерева тсуга













ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СООТВЕТСТВИЯ ДЛЯ ЗАКЛИНАНИЙ НА ТЕМУ ЗАЩИТЫ

Вот список дополнительных ресурсов, которые можно использовать в качестве замены ингредиентов в ритуалах на защиту. Можете воспользоваться ими для создания собственных заклинаний, подходящих для конкретной ситуации, потому что их гармоники соответствуют теме защиты.

Травы

Белый шалфей тысячелетиями использовался по всему миру для энергетического очищения домов, вещей, на которых могло быть проклятие, и исцеления людей, одержимых дьяволом.

Можжевельник идеально подходит для ритуалов очищения, особенно перед заклинаниями на снятие порчи и очищение.

Пало санто используется для очищения духа и избавления от негативной энергии.

Полынь традиционно используется для очищения энергии и избавления от негатива.

Кристаллы

Изумруд – идеальный защитный камень, рассеивающий любой негатив.

Огненный агат — отличный камень для противодействия негативным энергиям, поскольку действует как щит, оберегающий вас.

Тигровый глаз – лучший защитный камень для многих людей во всем мире. Он идеально по-







дойдет, если у вас токсичные отношения с партнером или нездоровая обстановка на работе.

Черные камни защищают и отводят злые намерения, исходящие от любых форм жизни.

Черный обсидиан – универсальный камень, рассеивающий негатив и защищающий своего владельца от любых злых умыслов.

Черный турмалин – еще один мощный камень, отталкивающий негативные энергии.

Эфирные масла

Кедр считается одним из священных деревьев и идеально подходит для энергетического очищения священных мест.

Мирра – священное масло, используемое для освящения предметов, людей и мест.

Пачули идеально подходит для изгнания зла и защиты в целом.

183

